
Елијас Елијадис: Драган Марковић Палма постаје почасни конзул Грчке у Србији; отворамо почасни конзулат у Јагодини
среда, 25 април 2018 14:32

Амбасадор Грчке Елијас Елијадис саопштио је данас да ће председник Скупштине града
Јагодине и лидер Јединствене Србије Драган Марковић Палма убудуће бити почасни
конзул Грчке у Србији.

  

  

"Желим да изразим велику захвалност што ћемо ускоро бити у могућности да Драгана
Марковића Палму, великог пријатеља Грчке, назовемо и почасним конзулом Грчке у
Србији, јер смо тражили и добили сагласност Министарства спољних послова Србије, да
отворимо почасни конзулат Грчке у Јагодини. Сигуран сам да ће тај конзулат и почасни
конзул допринети још бољем развоју односа Грчке и Србије", рекао је Елијадис.

  

Како се наводи у саопштењу, Елијадис је то изјавио у Музеју Југославије где је у оквиру
Грчких дана у Београду постављена изложба "Античка Грчка".

  

Марковић је захвалио грчком амбасадору и додао да ће његова обавеза бити да настави
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као и до сада да развија односе са том земљом, само сада са још више емоција.

  

"Грчка је моја друга држава и посебно ми је драго што је ова изложба отворена у Музеју
Југославије, где је и Кућа цвећа, која је симбол у целом свету", рекао је Марковић.

  

  

Он је додао да ће почасни конзулат покривати Поморавски, Шумадијски, Расински и
Браничевски округ, у којима живи више од милион и по људи.

  

Министар спољних послова Ивица Дачић оценио је да је Марковић и до сада деценијама
био прави почасни конзул Грчке у Србији, само што је то до сада радио без титуле.

  

"Марковић је много урадио за развој односа Грчке и Србије и проглашен је за почасног
грађанина грчког града Катерини. Он је толико људи организовао да летују у Грчкој да
је заслужио да стави и српску заставу на један део грчке обале. Он је апсолутно
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заслужио титулу почасног конзула Грчке и сигуран сам да ће почасни конзулат Грчке,
који ће бити отворен у Јагодини, допринети још бољем развоју односа две земље", рекао
је Дачић.

  

(Бета)
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